

すみよし歴史探検地図 正誤表

修正箇所	誤	正
P27 左側写真の一番 下の説明文	ながいえき (長居駅で)	(あびこ ^{えき} 駅で)
P29 左側真ん中の写 真の説明文のルビ	ろうとう 燈籠	とうろう 燈籠
P31 地図中の長居東 郵便局の表示	㊦の表示もれ	長居東 3-12-12 に㊦ (別紙地図参照)